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NOTULEN VAN DE JAARVERGADERING VAN IJSCLUB ''ORANJEWOUD'' GEHOUDEN OP
17 FEBRUARI 1998 IN RESTAURANT 'DE KONINGSHOFI

O1 OPENING

voorzitter J. van der zee opent de vergadering en heêt 30 tedên
welkom.
De voorzitter constateert dat het Fries als voertaal geen bezwaren
geeft en heet ook de kascommissie welkom.
Het huidige bestuur wordt met naam en bestuursfunktie aan de vergade-
ring voorgesteld.
De feestavond wordt nog even kort geevalueerd : veel positieve reak-
ties, de verloting wordt echter aIs minder goed geslaagd beschouwd,
dit moet volgend jaar beter.
Vanuit de vergadering worden geen opmerkingen ovêr of toevoegingên aan
de agenda voor vanavond naar voren gebracht.

02 MEDEDELINGEN /INGEKOMEN STUKKEN.

- er worden twee kopjes koffie door het bestuur aangeboden
- verzoek om presentielijst te tekenen
- het streven van het bestuur is om de jaarvergadering kort na afloop

van het boekjaar te plannen en tevens om de kontributie- inning te

- er zíjrr geen ingekomen stukken voor deze vergadering

02 NOTULEN JAARVERGADERING 25 FEBRUARI 1997.

- dê notulen van de jaarvergadering van 25-02-1997 worden goedgekeurd.
- van de bijzondere ledenvergadering van 15-04-'97 zijn geen notulen.

04 JAARVERSLAG SECRETARIS

- jaarverslag secretaris ,kort en krachtig.
- opmerking : dit bestuur draagt alleen verantwoordel i j kheid

vanaf 15-04-'97, dit geldt tevens voor hêt financieel verslag

O5 JAARVERSLAG PENNINGMEESTER

- Dhr. van Dijk vraagt of er een overzicht is wat er aan contributie
binnen komt voor het boekjaar 97/98. Antwoord : circa f3000,-

- Dhr. Muntendam vind de post f945,- onduidelijk.
Antwoord : bêtreft terugstorting uit samenwerking met ijsclub
'DE VOLHARDING '

06 FINANCTEEL VERSLAG KASCOMMISSIE

Kaskommissielid Dhr. F. Koning geeft verslag waarna de jaarrekening
goedgekeurd wordt.

07 BENOEMING NIEUW KASKOMMISSIELID

Nadat de heer Koning bedankt wordt voor zijn werk voor de kascommÍs-
sie, wordt de heer H. de Jong bereid gevonden om met de heer G. Oord
de kaq wÓnr Q?/qR tê controleren.



O8 BESTUURSVERKI EZ ING

Het huidige bestuur draait eerst een volredig jaar, Daarna wordt eenlijst van afgaande bestuursleden opgesteld.

09 ONTWIKKELING IJSBAÀN

De voorzitter doêt verslag van de akties die zijn ondernomen
richting gemeentebestuur vanaf 25 februari 1997.

op 25-2-L997 is het vorige bestuur afgetreden nadat het voorstel totverplaatsing van de ijsbaan naar Heerenveen-zuid en de fusie metj-jsclub De Volharding aan de l edenvergadering was voorgeJ-egd en was
afgestemd.

Het demissionaire bestuur heeft vervorgens in de brief van 3-3-1997het gemeentebestuur híervan op de hoogte gesteld. In deze brief qaf
het vorige bestuur ook duidelijk aan dat de onderhandel ingen met de
gemêente nog steeds gaande waren.

Het colrege heeft bij brief van 3-4-L997 gereageerd. Hierin wordt hetbesluit van de l edenvêrgader ing betreurd maar tevens besloten dat
"desondanks dat" ( dus ondanks het besluit van de l edenverqaderinq )
rla ro:1 i êêrin^ r'ih IJóó'^hr'ó^í--,,i À à^^-^,reerenveen- zu id doorgaat. Het college schrijft ookdat wij vrij zijn om zelf een ijsbaan in Oranjewoud te realiseren endat alleen planologische redenen een dergelij ke ontwikkeling zouden
kunnen tegengaan.

Het nieuw aangetreden bestuur heeft op 28-4-1997 een brief naar hetcollege verstuurd met het verzoek om een gesprek m.b.t de lopende
onderhande I íngen .

Na lang aandringen is er eindelijk op 25-7-1997 een antwoord gekomen.
Het col-lege schrijft hierin dat zij geen behoefte hêeft aan een
gesprek .

Na opnieuw lang aandringen is er toch eindelijk op 4-9-1997 een
gesprek geweest op het gemeentehuis. Op de kamer van wethouder Bouwêrs
waren aanwezig : F.Bouwers en G.Haanstra van gemeentezijde en van
ijsclubzijde : J.van der Zee, H.Kok en J.Holtrop. Ter ondersteuninq
was oud-voorzitter C.Post meegekomen.

Van ijsclubzijde is van dit gesprek een verslag gemaakt. Opvallendpunt in dit gesprek was dat wethouder Bouwers zei : dat het vooruitlo-
pen op het besluit van onze leden om de ijsbaan te verpl,aatsen EEN GOK
was van de gemeente gezien de eerdere besprekingen met het vorige
ij sclubbestuur.
Onze conclusie en ook die van gemeente*ambtenaar G.Haanstra na dit
gresprek was dat er nog mogelijkheden waren ín Oranj ewoud-noord. Dit
heeft geresulteerd in een gesprek met een ambtenaar van ruimtelijke
ordening en G.Haanstra op 5-11-1-997 op het gemeentehuis. Op 11-11-1997
zijn echter de ambtenaren door wethouder Bouwers teruqqefloten.



ondertussen had het bestuur een bezwaarschrift tegen het bestemmings-plan Oranj ewoud-noord ingediend.
Op 15-12-1997 heeft het bestuur dit bezwaarschrift op de hoorzitting
mondeling toegelicht.
In de corunissie ROM van 9-2-1998 is het bezwaarschrift behandeld.Drie poLitieke partijen (D'66, Groen L j-nks en FNp ) maakten toen eên
voorbehoud ten aanzien van de ijsbaan aangaande de advisering aan B en
l^l inzake het bestemmingsplan Oranj ewoud-noord.
rn deze cie-RoM vergadering konden de commissiereden uit de mond van
wethouder Bouwers vernemen dat er inderdaad d.oor de ijsctub destijds
een voorbehoud was gemaakt.

Wat nu verder te doen.

Het ijsclubbestuur gaat voordat het bestemmingsplan oranj ewoud-noord
op 2 maart 1998 in de gemeenteraad behandeld wordt, alle gemeente-
raadsleden per brj.ef persoonlijk aanschrijven. Hierin zal de desituatie nogmaals bij hên onder de aandacht gebracht worden.

De conclusie van de vergadering vanavond is j,n feite :

- het hebben van een schaatsplas van voldoende afmetingen
- dure voorzÍeningen zijn niet nodig
- de ijsclub kan zelf ook een financiele bijdrage leveren.
- mocht de politiek negati.ef oordelên dan zal een jurist díegespecialiseerd is in bestuursrechte l- j i kc cn r-i rri ol raí-hr-êli j ke

zaken j.ngeschakeld moeten worden.

1O RONDVRAAG

E. Mendel-
Is het niet beter een jurist van K.N.S.B. in te schakelen?
antwoord : de vergadering is het hiermêe eens.
J . Muntendam-
Was er een kettingbeding opgenomen in het huurcontract met de
eigenaar inzake de ij sbaan?
antwoord : is bestuur niet bekend.

_ an er verbinding worden gemaakt met andere waterpunten?
antwoord : Nee , of je noet willen klonen.
Raadsleden erbij betrekken I
À. Krist-
Bestaat er een huishoudelijk reglement ? antwoord : Nee,is er niet.
Stukje motÍvatie meenemen in schrijven naar gemeente!
antwoord : wordt gedaan.
Schrijven brief laten beoordelen door K.N.S.B. .jurist!
Verwijs in brief naar ander schrijven!
Y. Bakker-
Oud bestuur zwart op r^rit latên vastleggen omtrent schrijven naar
gemeênte i.v.m. ijsbaan inzake stemming en Iokatiel
F. Koning-
Aparte commissie instellen als het na de gemeentelijke
vergadering van 2 maart mis gaat?
antwoord : prima idee, wie......
Beschikbaar stellen zich de herên Mendel, Muntendam, Koning en
Bekkema.



S.v Dijk-
Ombudsman inschakelen ,is bestuursrêchter !
antwoord : bekijken wê na de vergadering van 2 maart.
Is voorgestelde lokatie heilig, of is b.v. naast de nieuwe school inplan Skoatterwald ook een alternatief?
antwoord : als alternatief zeker te gebruiken.
hlillen we eên wedstrijdbaan of een ledenbaan?
antwoord: ledenbaan
Schaatsen voor eigen leden en kinderen merkt dhr.van Dijk op!
J.v/d Bos-
Op dê baan die we hadden konden we geen korte baan &redstrijden houden.
Uitkijken met wat je aanvraagt, hiervan uitgaan en het geen ,watergat'
noemen. Tenminstê een 250 bij 50 meter baan.
I . Hoekstra-
Komt er êen pêrsoonlijke mailing of lezen we wat er nu verder gaat
gebeuren uit de krant. antwoord : krant, anders te kostbaar.
Jurist inschakelen voor hêt tê laat is.
Oz inga-
Komt er nog een tussentijdse ledenvergadering? antwoord : wanneer dit
noodzakelijk is, wordt deze uitgêschreven.
Ut. Donker-
Voorstel oud bestuur was een 400-meter baanrhet nieuwe bestuur praat
over een watergat. Vraag : is daar voldoende draagkracht voor.
antwoord : de leden, ook nu vanavond, geven aan dat ze een baan voor
eigen recreatief gebruik wi1Ien.

11 SLUITÏNG

Nadat niemand verder nog van de rondvraag gebruik wil maken, sluit de
voorzittêr de vergadering en bedankt de aanwezigen voor hun komst.


